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10. Olympijské hry firmy Mondo!

TM Oficiálními znaky Londýnský organizační výbor Olympijských a Paraolympiských her jsou © 2007
The London Organising Committee of the Olympic Games and Paralympic Games Limited. Všechna práva vyhrazena.

Londýn
2012



Evropské ligy
Final Four

POVRCH VYBAVENÍ
Fast Break System 2 Wood Mondo Athens
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Basketbaloví
hráči budou hrát
na povrchu
Fast Break
System 2
a bodovat na
basketbalové desce
od firmy Mondo

Spazio Mondo udělalo rozhovor s panem Jordi Bertomeu,
výkonným ředitelem Evropské basketbalové ligy.
Jakými hlavními vlastnostmi se vyznačovalo toto řešení?
Evropská liga je hrdá na to, když může spolupracovat při
inovacích výrobků, které mohou zlepšit hru nebo vytvořit
obchodní příležitosti. S jedinečným podlahovým systémem od
firmy Mondo byla Evropská liga schopna udělat přesně tohle.
Díky formátu Evropské ligy má doba pro přípravu arény před
Final Four velký význam pro organizátory. Fast Break System
2 od firmy Mondo zkrátil dobu potřebnou pro přípravu na
polovinu. To může znamenat mnoho pro naše týmy a pro
partnery arény tím, že je našim týmům umožněno vychutnat si
podlahový systém dříve a vyzkoušet si jej, a pro naše partnery
to představuje úsporu nákladů.

Jak nové řešení ovlivnilo hry?
Dostali jste nějaké odezvy od hráčů?
Kromě toho, že byla novým řešením pozitivně ovlivněna hra,
všechny přípravné činnosti proběhly s vysokou účinností a
doba přípravy byla tento rok zlepšena.

Které technické aspekty vyžadovala Evropská liga od
podlahového systému během Final Four pro optimalizaci
jeho instalace a demontáže?
Jak již bylo uvedeno, doba přípravy má zásadní důležitost pro
partnery naší arény, a Evropská liga dodržuje přísné předpisy
ohledně podlahového povrchu. Firma Mondo byla schopna
splnit oba požadavky partnerů arény na rychlou a účinnou
přípravu i na vysoký standard podlahového povrchu pro
Evropskou ligu.

Evropská liga je aktérem kampaně za sociální odpovědnost
nazvané „Euroleague for Life“ (Evropská liga pro život) jejíž
cílem je vybudovat basketbalovou tělocvičnu v sociálně
hendikepované části Paříže, hostujícího města Final Four.
Můžete nám říci více o těchto projektech?
Evropská liga pro život je program, který existoval v průběhu
několika minulých let. Myslíme si, že máme odpovědnost za pomoc
těm, kteří se ve svém životě potkávají s potížemi, bez ohledu na to,
zda jsou fyzického, politického nebo institucionálního charakteru.
Během sezóny a zejména během Final Four, se pokoušíme
použít Evropskou ligu jako platformu pro dosažení povědomí o
těchto situacích, tak, aby naši fanoušci měli možnost nabídnout
jim naději. Spolupracovali jsme s organizací UNICEF, se Special
Olympics a s Nelson Mandela Foundations, a navštívili jsme
choré děti v nemocnicích v různých městech. Tento rok, díky
našemu partnerovi, firmě Mondo, jsme byli schopni renovovat
basketbalovou tělocvičnu v Paříži. Jednalo se o významnou
událost, v rámci které se mnozí z našich hráčů potkali s dětmi a
dali jim naději pro lepší budoucnost.

V říjnu 2009 Mondo a Euroleague (Evropská liga) oznámili své partnertsví ve světě mezinárodního basketbalu.
Ve dnech 7. - 9. května Palais Omnisport Paris Bercy hostoval zápasy Final Four: Regal FC Barcelona zvedl trofej,
kterou vyhrál na povrchu Fast Break System 2 Wood, novém basketbalovém podlahovém povrchu, vyvinutém firmou
Mondo. Firma Mondo také dodala veškeré vybavení, uživatelsky přizpůsobené v barvách Euroleague.



XI Memoriál Primo Nebiolo

HRY
LONDÝN
2012

Atleti budou
soutěžit na dráze
od firmy Mondo
a používat
vybavení od
firmy Mondo

POVRCH VYBAVENÍ
Mondotrack SX Track & Field

Měli jsme partnerské vztahy s turínským Univerzitním
sportovním střediskem trvající déle než deset let, a jsme hrdí
na to, že jsme se aktivně podíleli na XVI. Mezinárodním
atletickém mítinku. Jaký význam má tato událost pro Turín a
pro italskou atletiku?
Mondo bylo spojeno s turinským Univerzitním sportovním
střediskem (COS), díky osobnímu přátelství mezi Primem
Nebbiolo, naším historickým předsedou, a rodinou Stroppiana.
Spolu přispěly ke světové historii atletiky, a spolu se pokoušely
dostat nejlepší atlety všech dob do našeho města, když založily
Turínský mítink. Dnes, částečně také díky firmě Mondo, je tento
mítink jednou z nejdůležitějších sportovních soutěží v našem
regionu a z technického i z organizačního hlediska klíčovou
událostí italské atletiky. Srdce Turína bije pro atlety a mítink
zůstává pro naši federaci milníkem.

Spazio Mondo udělalo rozhovor s předsedou
Univerzitního sportovního střediska (CUS), panem DʼOlivou.
Pane předsedo, minulý rok se Městská rada Turína
rozhodla zrenovovat dráhu a znovu si vybrala za partnera
naši firmu, a zvolila si povrch Mondotrack SX. Můžete nám
říci proč?
Protože se jedná o prvotřídní výrobek pro stadion, který je
univerzálně považován za „korunovační klenot“ italské atletiky.

Jaké jsou odezvy od atletů a jejich trenérů?
Atleti se stávají obhájci technických charakteristik dráhy:
říkají, že je skvělá, jemná a ideálně vhodná pro krátké i dlouhé
tratě. Trenéři by rádi měli menší, jemnou dráhu pro technické
tréninky sprintu chránící atlety před zraněním.

XVI Mezinárodní atletický mítink, Město Turín
12. června Stadion Primo Nebiolo v Turínském Parku Ruffini hostoval XVI.
Mezinárodní atletický mítink, nazvaný po jednom z velkých příznivců sportů na všech
úrovních: byl to pan Primo Nebiolo.

Kubánský překážkář Dayron Robles vyjádřil svoji velikou osobní
spokojenost: „Líbí se mi Turín a mám velmi rád Itálii a Italy…
Byl jsem zde ještě lepší než v Římě a pokaždé se zlepšuji.
Budu trénovat nejméně do konce června. Vrátím se zpátky do
Turína, protože se tu pokaždé cítím velmi dobře a protože
jsem minulý rok slíbil, že budu příští rok zpátky…“ Robles byl
díky svému výkonu hvězdou večera, protože na 110 m
překážek dosáhl výborného času 13:08.

Jedinečný design stadionu (snížená dráha, široké tribuny a
koruny stromů obklopující komplex) jej předurčuje k oblíbenosti
diváky i pro atlety, protože je zde vynikající viditelnost z
kterékoli části tribuny, a atleti si mohou vychutnat atmosféru
diváků, kteří si připadají tak blízko, až se mohou skoro dráhy dotýkat.

Mondo, firma, která již mnoho let přispívá ke zlepšení tohoto
komplexu a renovaci dráhy, je poctěna opětovnou účastí
na letošní ročník Memoriálu Primo Nebiolo, události ve
sportovním kalendáři, kterou nelze přehlédnout.

138 atletů se během dvouhodinové soutěže zúčastnilo
15 disciplín. Nová dráha certifikovaná IAAF, testovaná
minulý rok, znovu dostala od všech velikou pochvalu.

Athletes will
compete on
Mondotrack
and use
Mondo’s
Equipment

Please use thw word
Mondotrack, as it is the
name of the product



umělým trávníkem. Dále byla firma Mondo schopná nabídnout
nám materiály a služby najednou a byla schopná splnit naše
požadavky a očekávání.

Jak bude moci Švédský sportovní svaz těžit z tohoto
projektu?
Hlavní výhoda bude spočívat ve zdokonaleném tréninkovém
středisku, kde budou moci dobří atleti trénovat v zimě i v létě a
dále tak zlepšovat svou výkonnost. Když Bosön může zajistit
vrcholový trénink a testovací zařízení pro všechna různá národní
mužstva, tato mužstva budou moci pokračovat v používání
komplexu jako hlavního tréninkového zařízení.

Bosön je aktuálně velmi důležitý také pro Švédskou
fotbalovou ligu; Švédské národní mužstvo ženského fotbalu
trénuje právě zde. Jak to ovlivnilo vaši volbu systému
umělého trávníku pro vnější hřiště?
Chtěli jsme mít hřiště vrcholové kvality, a proto jsme se rozhodli
pro umělý trávník, který splňuje požadavky FIFA. Požádali jsme
o certifikaci FIFA 2 STAR, a systém Mondoturf FTS3 prošel
úspěšně všemi zkouškami.
Jsme velmi spokojeni. Zvolili jsme si firmu Mondo kvůli tomu, že
umělý trávník Behrn Arény Örebro byl v roce 2009 úspěšně

Jaké jsou hlavní charakteristiky, které musí toto zařízení mít?
Toto zařízení se snažíme neustále rozvíjet v souladu s potře-
bami našich koncových uživatelů. Když byla vnější atletická
dráha opotřebovaná, rozhodli jsme se vybudovat dvě rovné
plochy: jednu s umělým trávníkem a druhou s přírodním
trávníkem. Jsou určeny zejména pro fotbal, ale mohou z
nich těžit také jiné sporty.
Aréna s krytou dráhou a aréna pro míčové hry vyžadovaly
obnovu, a proto jsme nainstalovali nové povrchy a vybavení.

Kdo měl na starost rozhodnutí a plánování tohoto projektu?
Rozhodnutí zrenovovat krytou dráhu přijala Správní rada
Bosönu. Měli jsme také speciální komisi, která připravila
rozhodnutí a zaměřila se na mnohé provozní položky. Ale
všechna hlavní rozhodnutí ohledně investic byla přijata
Správní radou.

Co vás přimělo k volbě firmy Mondo jako dodavatele pro
krytou atletickou dráhu a pro vnější fotbalové hřiště?
Hledali jsme nejlepší kvalitu a přijatelnou cenu. Snažili jsme se
mít stejného dodavatele pro oba projekty, i když to nebylo
nezbytné. Firma Mondo má velmi dobrou pověst na globální
úrovni a měla nejlepší reference z povrchů drah i z povrchů s

Spazio Mondo udělalo rozhovor s Karin Mattson
Weijberovou, předsedkyní Švédského sportovního svazu.
Povězte nám o Švédském sportovním svazu a o jeho
vztahu k Bosönu.
Švédský sportovní svaz má 70 členů zastupujících svazy
různých sportů. Komplex ve městě v Bosönu byl původně
věnován Švédskému sportovnímu svazu podnikatelem, který
jej používal jako své letní sídlo, a následně se stal tréninkovým
střediskem.

Co patří k hlavním cílům komplexu v Bosönu?
Hlavním cílem pro Bosön není zaměření se výhradně na
jediný sport ale nabídnout něco pro všechny atlety. Naše
snaha je zaměřena na to, abychom byli vrcholovým střediskem
rozvoje sportu, pomáhajícím našim atletům úspěšně soutěžit a
obstát na mezinárodní úrovni.Bosön

Arena
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Tréninková zařízení
budou vybavena
výrobky od firmy
Mondo.
Atleti a hráči
budou trénovat na
površích se stejnou
vrcholovou úrovní
jakou používají
během soutěží.

POVRCHY
Vnější dráha
Mondotrack SX
Umělý trávník
Systém Mondoturf FTS3

Hydraulicky nakloněná dráha
Sportflex Super X
Tělocvična
Mondoflex II

certifikován FIFA 2 STAR po čtvrté, a i když Bosön nepředstavuje
stejný druh stadionu, víme, že máme systém umělého trávníku
stejné kvality.

Jaké úkoly na vás čekají do budoucna?
Naše úkoly souvisejí s investicemi. Je stále poměrně obtížné
získat schválení investic pro relativně stará zařízení. Bosön je
však i navzdory stále více a více uznávanějším vrcholovým
zařízením ve Švédsku. Nejsme specializovani pouze na jeden
sport, ale nabízíme vysoce kvalitní řešení pro různé disciplíny.
Každý rok přichází do Bosön stále více atletů.
Chtěli bychom jej dále zlepšovat a stát se tréninkovým
střediskem pro všechna švédská mužstva. Proto tento rok
otevřeme nový hotelový komplex, speciálně věnovaný mladým
týmům.



Ekologická udržitelnost
Rozhodnutí LOCOG-u odpovídající tématu ekologické udržitelnosti,
které je výrazně zastoupeno v londýnských hrách, odměňuje úsilí firmy
Mondo z hlediska výzkumu a vývoje: Dodané výrobky jsou přátelské
vůči životnímu prostředí ve všech stádiích svého života, od výroby,
která používá recyklované materiály, až po jejich likvidaci.
Kvůli dalšímu splnění cíle „Olympijské hry s nulovým odpadem“,
nabídnutého pro Londýn 2012, firma Mondo přislíbila dodání některých
materiálů v rámci pronajímání a zavázala se k jejich dalšímu využití po
události. Některé materiály proto zůstanou majetkem firmy LOCOG,
včetně povrchů a vybavení pro atlety a podlahového povrchu a
vybavení pro basketbal.

Atletický mítink Madrid 2010
3. července • Madrid, Španělsko
Mítink Areva
16. července • Paris Saint Denis, Francie
13. Světové mistrovství IAAF juniorů
20.-25. července • Moncton, Kanada
20. Mistrovství Evropy v atletice
26. července - 1 srpna • Barcelona, Španělsko

DN Galan –Stockholm
6. srpna • DN Galan, Stockholm
Memoriál Van Damme
27. srpna • Brusel, Belgie
Světové mistrovství FIBA pro muže
28. srpna - 12. září • Turecko
Světové mistrovství FIBA pro ženy
23. září - 3. října • Česká republika
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MONDO S.p.A, ITÁLIE +39 0173 232 111 MONDO FRANCIE S.A. +33 1 48264370 MONDO ŠPANĚLSKO +34 976 574 303 MONDO LUCEMBURK S.A. +352 557078-1
MONDO PORTUGALSKO +351 21 234 23 18 MONDO VELKÁ BRITÁNIE +44 845 362 8311 MONDO RUSKO +7 495 792-50-68
DALŠÍ NOVINKY NA

Oficiální dodavatel Olympijských a Paraolympijských her Londýn 2012

Tato dohoda zvýrazňuje desetiletou
spolupráci mezi světovým lídrem
v oblasti produkce sportovních,
komerčních a průmyslových
podlahových povrch ů a Olympijským
organizačním výborem. Jedná se
o běžný vývoj, který začal v
Montrealu v roce 1976, a jeho
prostřednictvím vzniklo nerozlučné
spojenectví mezi Olympijským
výborem a firmou Mondo. Jedná
se o partnerství založené na
sportovní kultuře a technologii,
které spolu zaručují výkonnost a
bezpečnost atletů.

Deset následných účastí
firmy Mondo na Hrách

„Od první smlouvy, kterou jsme
podepsali pro Montreal uplynulo
již 34 let” říká Maurizio Stroppiana,
generální ředitel firmy S.p.A.
„Jsem hrdý i poctěný, že můžeme
podepsat naši desátou smlouvu a
stát se tak dodavateli Olympijských
her. Mondo je i nadále trvalým a
nezbytným orientačním bodem
pro úspěch všech mezinárodních
sportovních události”.

„Udělal jsem svůj první světový rekord a vyhrál olympijské medaile na dráhách od firmy Mondo a proto vím,
že pro Londýn 2012 zabezpečí prvotřídní výrobky a služby. Těšíme se na spolupráci s nimi od těchto chvil až
do roku 2012 s cílem zajistit pro všechny atlety přicházející na Olympijské hry a na Paraolympijské hry zařízení
a výbavu vrcholové kvality. Jedná se o další příklad inovačního přístupu, který přijímáme v rámci našeho
obchodního programu, s cílem zajistit dodavatele světové třídy.“

Sebastian Coe, vedoucí LOCOG-u

28.05.2010, LONDÝN
Byla podepsána dohoda mezi LOCOG - Londýnský
organizační výbor Olympijských her 2012 - a firmou
Mondo S.p.A., čímž se tato firma stala „Oficiálním
dodavatelem pro podlahové povrchy a vybavení“ pro
Olympijské a Paraolympijské hry 2012 v Londýně.

Hry Londýn 2012

Mondo: výrobky a služby
Jako „Oficiální dodavatel
podlahových povrchů a vybavení“,
Mondo nebude dodávat pouze
materiály, ale všechny služby
logistické a technické podpory
v přípravných stádiích, jakož i
během události a po ní.
Jedná se odkaz její zkušenosti,
jako odpovědi na specifický
požadavek LOCOG-u. Mondo bude
schopné krýt potřeby 10 odlišných
sportovních disciplín, jako např.
dvou nejdůležitějších olympijských
sportů, jakými jsou atletika a basketbal, jakož i některých důležitých
paralympijských sportovních disciplín, jako jsou basketbal na vozíčku,
rugby, boccia a goalball.

Směrem k 2012


